

女青年逃亡7年后自首,面对讯问,抢劫理由竟是

# “喜欢抢完后飞跑的感觉”



本报8月15日讯(记者 张卫建 通讯员 田晓剑) 在过了七年提心吊胆的日子后,8月6日,参与抢劫盗窃团伙作案的女青年周某来到惠民县公安局投案自首。而面对民警的讯问,周某的作案理由竟然“就是觉得刺激,喜欢那种抢完后飞跑的感觉”。

2004年,惠民、阳信两县的县城及县乡公路连续发生多起抢劫、盗窃案件,惠民县公安局经过侦查,21岁的女青年周某等人很快被纳入侦查视线。当年,除周某及一

名男子李某外,其余6名涉案嫌疑人全部落网,并分别被法院判刑。

案发后第三年,李某到惠民县公安局自首,团伙只剩周某一人没有落网。经查,周某与李某为男女朋友关系,两人所在的犯罪团伙先后在惠民和阳信两县拦路抢劫及入室盗窃多起,其中周某参与了其中的3起抢劫摩托车案件。

自2004年起的7年多时间里,民警多次对周某进行抓捕,但都没有成功。民警同时多次对周某家属开展劝导工作,让其家人敦促其到

警方投案自首。今年8月5日,在民警多次走访做工作之后,身在外地躲藏的周某表示愿意投案自首。8月6日上午,周某下定决心,走进了惠民县公安局选择自首。

在对周某进行讯问的过程中,当民警问到为什么要实施抢劫时,周某称当时自己太年轻,不懂事,“抢劫并不是为了钱,就是觉得刺激,喜欢那种抢完后飞跑的感觉。”

目前周某已被惠民警方取保候审。

投靠老乡花光积蓄,三人一合计

## “还是抢劫来钱快点”

本报8月15日讯(记者 张卫建) 两人本想来滨州投靠一老乡找点活干,可活儿没找到,还把老乡的积蓄耗光。怎么来钱快?三人动起了歪脑筋,抢劫!

任某、王某、杜某三人都是黑龙江省齐齐哈尔市人,三人是一个村的老乡,而且是挺要好的朋友。两年前,任某来到滨州打工,在城区某酒店从事厨师工作。今年6月下旬,王某和杜某给任某打电话,表示想到滨州来投奔他,希望任某帮他们联系工作,任某答应了两入。

6月底,两人来到滨州找到任某,后来任某也辞掉了酒店厨师的工作,三人准备寻找新的工作。在滨州期间,王某、杜某的花销全部由任某来承担,任某本来攒钱就不多,他的积蓄很快就被花光,后三人一起琢磨如何迅速“弄点钱”,经过商量,三人决定实施抢劫

作案,并将作案地点选在了晚上行人相对较少的蒲园大坝。

7月2日晚上9时许,三人在蒲园大坝与渤海七路交界处对一过路人实施抢劫后并进行了殴打,三人抢走现金及财物共计1000余元。

三人分赃后决定各奔东西。任某还是继续留在滨州寻找新的工作,王某和杜某则离开了滨州。案发后,滨城警方确定了任某的作案嫌疑并将其抓获归案。后通过工作,确定王某和杜某躲藏在我省临沂市。8月12日,滨城刑警大队民警赶赴临沂对两人实施抓捕,13日,两人在临沂市落网。至此,参与7月2日晚蒲园大坝抢劫作案的三名犯罪嫌疑人全部落网。

目前,三人已被滨城警方刑事拘留,案件正在进一步审理之中。

## 不服判决撕毁庭审笔录 被罚千元还要拘留十天

本报8月15日讯(见习记者 朱耕平 通讯员 高超) 15日,惠民县法院在审理一起案件时,原告因不满判决结果将庭审笔录撕毁,结果被罚1000元,还将面临10天的拘留。

15日,惠民法院依法审理了一起原告孙某诉被告冯某加工承揽合同的案件,孙某诉称冯某为其加工的安全网质量不合格,尺寸缩小。但在庭审中,孙某不能举出产品质量不合格的证据,且孙某已向冯某支付了部分加工费,惠民县法院遂依法作出了

驳回原告诉讼请求的判决。

因不满审判结果,原告孙某趁其在庭审笔录签名时,将笔录带出法庭,法官赶忙出面制止,而孙某立即将握在手中的庭审笔录及送达回证全部撕了个粉碎并拒绝交出。

法庭工作人员耐心做孙某的工作,并指出孙某行为的违法性,但孙某态度十分恶劣,认为仅仅是撕了一张纸,没什么大不了的,拒绝承认其犯下的错误。于是,法庭依法作出对孙某拘留10天,罚款1000元的处罚。

## 兄弟俩不赡养八旬老母 法官上门巧调解解心结

本报8月15日讯(见习记者 朱耕平 通讯员 胡晓伟) 日前,惠民县法院上门成功调解了一起赡养纠纷案,将矛盾化解在萌芽状态,减少了一起不必要的诉讼。

原来,刘老太今年已80岁,家住姜楼镇某村,刘某称其两个儿子不赡养她,要状告两个儿子。姜楼法庭分析认为,这是一起赡养纠纷案,属家庭矛盾,如果处理不当,不但会影响母子亲情,而且老人以后的赡养就会有更大问题,于是姜楼法庭决定当天下午上门进行诉前调解。

然而,当姜楼法庭的两位法官来到刘某家中,刘某的两个儿

子觉得母亲状告自己让自己非常丢人,于是将法官赶出家门。二位法官就邀请了该村村委干部与其家族中的长辈再次来到刘某家中一起耐心给刘某的两个儿子做思想工作。

最终,兄弟俩被法官的真情调解所感动,认识到了自己的错误,表示一定要孝顺老人,并当场达成赡养协议,二人轮流赡养老人,平均负担老人医疗费。

据了解,这只是惠民县法院建立诉前调解机制以来的其中一个案例。今年以来,惠民县法院共调解诉前纠纷500余起,取得了良好的法律效果和社会效果。

# 白发变黑小偏方

科学证实只需20天

偏方黑发三大优势

**黑得安全**以往黑发只能染,不仅污染衣物,造成过敏,损伤发质,还会诱发中毒、癌变等。

**【首乌黑豆丸】**食疗配方,中药配制而成,安全性极高,对身体和发质无伤害,是安全的黑发产品。

**黑得美丽**染发,洗染变黑虽快,但黑的 unnatural,头发干枯、分叉,褪色后颜色不伦不类,很难看

**【首乌黑豆丸】**使人体恢复自我黑发功能,头发颜色纯真,光亮柔顺。而且同时治疗脱发,头发浓密乌黑,黑的自然

**黑得持久**染发、洗染等方式无法做到持久黑发,随着头发生长变成半黑半白,影响效果。

**【首乌黑豆丸】**从根本上恢复头发自我变黑的功能,不断分泌旺盛的黑色素,恢复了人体自身的功能,当然黑得持久!

使用3-6天,头发微微感觉发热发痒,坏死枯竭的毛囊开始回复生机。使用25天左右,发色逐渐变黑,新生长的头发乌黑,头发开始有光泽。使用2-4周期,白发变黑发,头发浓密,不再脱发、干枯,白头不会再生出来。

拥有乌黑浓密的头发一直是白发、脱发患者的向往,而染发又有致癌的危险。据《本草纲目》记载:将何首乌30克暴晒45天,黑豆50克隔水蒸煮,枸杞30克,加入当归、山楂、黄芪和熟地各35克秘制,每日取30克,连服数日,大多数白发即可得到改善,脱发得到控制。再由灰色变为正常黑色。一周期长出新生发,在使用期间如发现95%的白发转为自然黑色,即可停用。该方功效显著,无毒副作用,男女老少皆宜。

据笔者了解本方最开始流行于张仲景的故乡南阳,现南阳健源生物公司与中国人毛发科学研究院权威合作,依此经典验方,经专家组反复试验、再次改良,加入桑葚、乌梅、黑芝麻、葛根等补肝肾、益精血的野生食鲜药材及头发生长所必须的赖氨酸、维生素,使质量和疗效全面提高,经国家批准命名为首乌黑豆丸,经科学证实,可补肾气、益气血,治疗脱发、白发、强身健体,驻颜美容。

咨询电话: 0543-3886190

地址: 滨州百货大楼一楼万全大药店

# 18年癫痫 抑郁 精神分裂—5个月好了

3.15电码防伪

我国百万患者受益 (药到付款)

**【科研背景】**2008年,人类首次从海洋生物中惊奇发现并成功提取了“神经鞘脂和神经鞘脂酶”。并由我院专家联合美国诺美生物制药集团,专门针对癫痫和精神病进行攻关终于获得全新突破!成功研制出新一代绿色纯中药一诺美·抗癫王和诺美·清脑安神丸。第一次全面实现了大脑功能的自动调节!

(一)癫痫:诺美抗癫王适应人群:大发作、小发作和局部性发

作。如流口水、咬舌、两眼上翻、四肢抽搐、失神、僵直等症①成功运用神经鞘脂和神经鞘脂酶,有效营养、修复受损神经细胞和变异星型胶质细胞,彻底清除病灶。②高能活因子靶向调控大脑神经元,快速镇静和抑制神经元异常放电,从而阻断癫痫的各种并发症。③有效调节神经细胞体液免疫,营养、还原病人的精、气、神,抗癫强度大,抗癫谱广。

(二)精神分裂:诺美清脑安

神丸适应人群:胡言乱语、幻听幻觉、自笑、打人毁物、强迫恐惧、狂躁不安等症①能快速穿透血脑屏障,显著改善丘脑的紊乱状态,提高脑垂体对外界的抵抗力,再大的压力,刺激、惊吓,大脑信号都能正常传递。②健脑益智,开窍醒脑,有效运用生物活性细胞,直接接触、清除坏死脑细胞,营养修复目标细胞,迅速改变精神分裂症状。

(三)抑郁失眠:诺美清脑安

神丸系列:舒肝解郁、宁心安神,有效促进脑部血养供应,还原大脑清新状态,彻底改善失眠、多梦易醒、心烦焦虑、敏感多疑、自卑自闭、情绪低落等症。

无论病史长短,有无遗传倾向,一般3至5疗程可康复停药。诺美·抗癫王和诺美·清脑安神丸由中国质检协会提供防伪标识!

特别提示:“救脑爱心工程”现已全面启动!活动期间,

药费补贴50%,1疗程为1个月(原价1380元 现价690元)一次性购3疗程送1疗程,并发送免费治疗金卡,每人每次最多限购3疗程。10年内偶有复发凭金卡免费治疗,活动截止8月31号。

康复热线:010-51290840(共五线)

专家手机:18611102410

门诊地址:北京市顺义区天北路136号

官方网址:www.nbkf99.com

亚洲地区技术指导及诊疗机构:中国北大脑病基因研究院